

000000000000
2018/08/22 18:07:16000000000000
2018/08/22 12:57:23

深挖

藏在树苗儿土根里的毒品被警方悉数缴获

随后,民警当即对3个约半米高的快递箱子进行拆封,打开外包装露出的是几十个连根带土的芒果树苗儿,民警将树苗儿的土根拨开后,发现了几十个黑色袋子从根里掉出来,整理后里边竟然是多达30块、约12公斤重的块状毒品海洛因。在铁证面前,二人承认这批货物为他们所有。

三名犯罪嫌疑人落网后,供述了犯罪过程。警方相继抓获了以李某为首的涉毒犯罪嫌疑人15名,缴获海洛因30块,重量约12公斤,查获涉案车3辆。

女子滥用远光灯被查 驾照多项违法累计21分

本报邯郸电(燕都融媒体记者陈正 通讯员苗文金)一女子因违规使用远光灯被邯郸市交警查获。民警核查时发现,该女子驾驶证已存有多项违法记录未处理,总共被记21分,可该女司机对多项违法记录竟毫不知情。

6月14日21时30许,邯郸机动执勤大队民警在人民路与前进大街路口设卡查交通违法行为。这时一辆亮着远光灯的白色轿车行至治理地点。民警立即示意其关闭远光灯,靠边停车接受检查。驾驶人是一名闫姓女子,涉县人。闫某称,她从涉县至邯郸途中没有路灯的地方较多,至主城区时忘记了关闭远光灯。经进一步核查,民警惊讶地发现闫某驾驶证上存有多项交通违法行为记录均未处理,累计21分。

经询问,闫某对自己开车违法竟不知情。经民警教育,闫某意识到了自己的错误,愿意接受处罚。根据《道路交通安全法》规定,闫某不按规定使用灯光,对其进行罚款100元、记1分的处罚;而在一个记分周期内累计12分仍驾驶机动车,给予罚款200元、驾驶证被暂扣的处罚,另外需要通过参加学习和考试,科目一成绩合格后才能再次驾驶机动车。

涉县柴胡 涉县连翘 成为地标商标

本报讯(燕都融媒体记者陈正 通讯员冯晓广、连文彬)近日,“涉县柴胡”“涉县连翘”顺利通过国家知识产权局审查,成功注册为地理标志证明商标。继“涉县核桃”“涉县花椒”后,目前,该县已拥有4件地理标志证明商标,数量位居邯郸市各区县之首。

地理标志商标是标示某商品来源于某地区,是该商品的特定质量、信誉或其他特征主要由该地区的自然因素或人文因素所决定的标志。通过申请地理标志证明商标,可以合理、充分地利用与保存自然资源、人文资源和地理遗产,有效地保护优质特色产品和促进特色行业的发展。

“涉县柴胡”有着悠久的种植历史,是全国柴胡最大的产区之一,经河北省食品药品检验院检测,涉县柴胡含柴胡皂苷a、d总量0.69%,是药典规定(0.30%)的2.3倍;浸出物为18.3%,是药典规定(11.0%)的1.67倍。

“涉县连翘”至今已有500多年的历史,按照2015年版《中国药典》检测,水分不超过10%,总灰分不超过4%,青翘浸出物大于30%,连翘苷大于0.15%,连翘酯苷A大于0.25%,均符合2015年版《中国药典》的规定。



涉县漫山遍野开满了连翘花

12公斤海洛因 藏在芒果苗根里

石家庄公安局 再破特大贩卖毒品案

利用芒果树苗从云南贩运12公斤海洛因至河北涿州,途经石家庄时被警方缴获。近日,石家庄市公安局发布一起近年来缴获毒品数量最大的一起贩运毒品案件,摧毁了一个跨省、市贩毒团伙,抓获了以李某为首的涉毒犯罪嫌疑人15名,缴获海洛因30块,重约12公斤,查获涉案车3辆。

燕都融媒体记者 刘涛

线索 有人通过快递公司贩运毒品

2018年8月21日9时许,石家庄市公安局禁毒支队接到线索,有一大批毒品要通过快递公司从云南发往河北涿州市,这批毒品要经过石家庄中转,最终发往涿州市,在涿州市接货的人为李某。

禁毒支队接此线索后立即组织新华分局大案中队长开展线索侦查,民警立即前往快递公司石家庄中转站,通

过检查发现该批货物是三个大纸箱,确定此线索后,禁毒支队将此情况汇报给市局主管领导并指令新华分局立案侦查。

8月21日11时许,新华分局大案中队长立即将案情向分局主要领导进行汇报,分局领导高度重视,要求由主管刑侦的副局长亲自挂帅,成立专案组,全力以赴侦破此案。

侦查 兵分两路在涿州实施抓捕

据专案组民警介绍,鉴于此案涉及毒品数量较大,禁毒支队、大案中队长多次组织专案组成员召开案情分析会。最终,决定兵分两路:一路由大案中队长负责跟随快递公司车辆将这三个快递纸箱押送到涿州市查找嫌疑人;一路由禁毒支队带领20余名民警连夜赶到涿州市某宾馆门口蹲守。

涿州抓捕现场由禁毒支队负责指挥,专案组民警分成若干个抓捕小组,在宾馆外围化装侦查。同时,对涿州市内的宾馆、酒店、网吧等场所进行秘密摸排,经过警方进一步的工作,得知接收快递的犯罪嫌疑人为云南省南伞镇的李某、罗某,二人就住在离该宾馆不远处的一家酒店,并且接收货物的地点就在该宾馆附近。

抓捕 交货地点布下天罗地网

专案组民警介绍,8月22日6时许,专案组民警准时赶到接货地点——该宾馆周围全部布控完毕。此时另一路负责押送快递的民警连夜跟踪快递公司班车到了河北涿州市,一直跟踪到该宾馆附近。8时30分许,快递小哥运送三个大纸箱准时到达宾馆门口,大概过了半个小时左右,一名身穿红色上衣的男子来到该宾馆门口接货,接完货到后到宾馆对面小摊吃早点。

与此同时,负责外围侦查的专案组民警有了新的发现,民警看到早餐摊有一名头戴黑色鸭舌帽的男子,要了碗面却不吃,总往那三个大箱子方向瞅,看上去形迹十分可疑。男子起身欲离开早餐摊时,外围民警立即上前,将该男子控制,并带至涿州市市区刑警中队进行审查,通过突击审讯

民警得知,男子是王某,是被货主派来监视快递的接受情况,看是否发生意外发生。

11时许,那名收货的红衣男子可能因迟迟见不到接货人,便将一个藏有毒品的纸箱搬到了附近的快捷宾馆。专案组考虑到毒品有可能要被分装转移,便立即抓捕了红衣男子,并进行了突击审讯。该男子李某(16岁,云南镇南伞镇康县人)交代,此次与他一同接货的,还有一名云南籍男子,就在附近使用微信遥控指挥他接收毒品。专案组民警在距离该宾馆500米外的文化广场将另一名犯罪嫌疑人罗某(男,30岁,云南省南伞镇康县人)当场抓获。狡猾的罗某拒不承认运输毒品的犯罪事实,民警将其带到宾馆门口让李某指认。